
SPOLEČNĚ  ZA  POTŠTÁTSKO  z.s.

Kyžlí'řov  20

753  62 Potštát

e-mail:  spolzapot(ďemail.cz

Tel.:  732535746

č.3. 199/25
Předmět:  Zádost  o zpřístupnění  začerněných  informací  dle  zákona  č. 106/1999  Sb.

Vážená  paní  rnístostarostko,

na základě  zákona  č. 106/1999  sb., o svobodném  přístupu  k informacím,  jsme  dne  14.2.2025

obdrželi  smlouvu  mezi  městem  Potštát  a firmou  RenoEnergie  a.s. týkající  se výstavby  větrných

elektráren.  V  této  smlouvě  byly  začerněny  některé  údaje,  např.  částky  ročniho  plnění  za instalovaný

výkon  elektráren  a technické  parame'q  elektráren  (typ  rotoru  a celková  plánovaná  výška

elektráren).  Dále  jsme  obdrželi  smlouvu  s firmou  Wind  Finance  a.s.,  ve které  byly  rovněž  začerněny

částky  finančniho  plnění.

Tímto  Vás  jako  pověřený  zástupce  našeho  spolku  žádám  o zpřístupnění  těchto  informací,  nebot':

1. Finanční  ko.mpenzace  -  Informace  o finančních  kompenzacích  za instalované  větrné  elektrárny  se

týká  hospodaření  s veřejnými  prostředky  a měly  by  být  veřejné.  Pokud  bylo  jejích  začernění

odůvodněno  ochranou  obchodního  tajemství,  žádáme  o konkrétní  právní  zdůvodnění  tohoto  kroku

s ohledem  na ustálenou  judikaturu,  která  preferuje  zveřejnění  podobných  údajů.

2. Technické  parametry  elektráren  -  Typ  a maximální  výšku  plánovaných  elektráren  jsou  zásadní

informace  z hlediska  dopadu  na krajinu,  životní  prostředí  a veřejný  prostor.  Tyto  údaje  by  měly  být

dostupné  veřejnosti,  zejména  s ohledem  na možné  budoucí  územní  a stavební  řízení.

Pokud  setrváte  na odmítnutí  poskytnutí  těchto  údajů,  žádáme  o zaslání  rozhodnutí  o odrnítnutí

informace  v souladu s fi 15 zákona č. 106/1999  sb., včetně konkrétního  právního  odůvodnění.

Děkujeme  za spolupráci  a očekávárne  Vaši  odpověd'  v zákonné  lhůtě.

S pozdravem

Ing.  Lenka  Švarcová

předseda  spolku  SPOLEČNĚ  ZA  POTŠTÁTSKO  z.s.
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Společně  za Potštátsko  z.s.
Kyžlířov  20

75362  Potštát

č.j. 243/25

Sdělení  k žádosti  o poskytnutí  informace  podle  zák.  č. 106/1999  Sb.

K Vaší žádosti,  doručené  dne 17.2.2025,  Vám v příloze  dokumentu  zasílám
požadované  dokumenty.
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